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povinný příplatek 30 €/osoba (vybere průvodce na
místě, bude použito na spropitné pro řidiče autobusu
a pro místní personál);
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
příplatek za 1/1 pokoj ve výši 7 990 Kč/pobyt;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je
nutné tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o
zájezdu, a zároveň spolu s první zálohou uhradit
poplatek za pojištění; v případě, že poplatek za
pojištění nebude uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění včetně pojištění storna zájezdu
        (C50+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu)
        1 210 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 710 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty
pro sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují)
najdete na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Batumi – Praha s přestupem
v Istanbulu;
odbavené zavazadlo do 23 kg + příruční zavazadlo       
do 8 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – 9x v *** hotelech (3x Batumi, 6x Mestia);
stravu – 9x snídaně, 4x oběd z toho 3x piknikový oběd
během treků a 8x večeře, obědy/večeře jsou zajištěny
na různých místech – na hotelu, v tradičních místních
restauracích či tavernách; 
dopravu turistickým minibusem;
ochutnávku gruzínských vín;
lahev vody na osobu a den;
vstupy do všech památek a míst dle programu;
servis českého a místního horského průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

Nový, turisticky zaměřený program po zemi plné zajímavých historických a přírodních
památek a úžasných treků v horách Vysokého Kavkazu, kde vás čekají nádherné scenérie.

Nechybí pobyt v přímořském letovisku Batumi s moderní architekturou a subtropickou
atmosférou.

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: vstup do země je povolen s platným cestovním pasem  (cestovní pas
musí být platný min. 6 měsíců po návratu), pas je nezbytný i pro směnu peněz   v
bankách a směnárnách, pro vstup českých turistů do země není potřeba vízum; 

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o středně fyzicky náročný zájezd, pro úspěšné
absolvování turistické části programu (pěší výlety do hor), by měli být účastníci
schopni ujít i 14 km trasy v kopcovitém terénu ; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 250  EUR/osoba, na nákupy je
velmi vhodné mít bankovky menších hodnot, na většině míst budete potřebovat
místní měnu (gruzínské lari) - směnu provedete vždy na místě z eur;

VOLÁNÍ A INTERNET: pro volání, internet  a SMS si u svého mobilního operátora
zkontrolujte zda máte aktivní službu roaming (případně aktuální ceny), na místě
lze zakoupit gruzínskou SIM kartu, se kterou budete mít pokrytí internetu; 

ZÁSUVKY:  elektrické napětí je 220 V/50 Hz a není nutné mít adaptér; 

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní teploty
kolem 25 - 30°C, v horách ve vyšší nadmořské výšce lze očekávat nižší teploty
kolem 10-15°C, na některých místech může být i sníh, při vstupu do některých
objektů (jako jsou kostely, kláštery atp.) se doporučují zakrytá kolena a ramena
(u žen i u mužů);

      DŮLEŽITÉ: na výšlapy do hor je nutné kvalitní vybavení – pevné turistické
      boty, které se dají naimpregnovat, kvalitní pláštěnka proti případnému
      dešti a trekové hole;

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či „první
pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky do očí nebo
náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých byste se v
případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do příručního
zavazadla.

řádně vyplněnou smlouvu zašlete poštou,
e-mailem, osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 20 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace;
po zpracování platby zašleme informaci na
email uvedený ve smlouvě;
splatnost doplatku: 25. 5. 2026, poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4 týdny
před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA

CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné
změně v programu reagující na změnu letového
řádu nebo případné změny místních podmínek;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
v případě, že nelze samostatně cestujícího
klienta doobsadit k jinému, je povinen uhradit
příplatek za 1/1 pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout
účast na zájezdu klientovi, který nebude řádně
pojištěn (není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 10.



středa
Sraz všech účastníků na Letišti Václava v 07:00 hod. v odletové hale TERMINÁL 1 naproti kavárně Starbucks, odlet s
leteckou společností Turkish Airlines v 09:15 hod. s přestupem v Istanbulu. Přílet do Batumi ve 21:40 hod. místního
času, přejezd na ubytování – Hotel Graphic.

čtvrtek
Snídaně, Batumi - bílá perla Černého moře a je harmonickou syntézou staré a zcela moderní architektury. Úzké uličky
vás nejprve dovedou na náměstí Piazza, pokračujeme směrem k náměstí Era, kde vedle sebe stojí staré, historické a
moderní domy. Z náměstí můžeme vidět orloj a sochu Médey – nejslavnější gruzínské ženy – se zlatým rounem v ruce.
Procházku po promenádě nesmíme vynechat. Po prohlídce města se svezete lanovkou Argo, která vám nabídne úžasný
výhled na Batumi a Černé moře shora. Večeře, nocleh – Batumi, Hotel Graphic.
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Předpokládaný denní program zájezdu
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pátek
Snídaně, dnes se ze subtropického pobřeží vydáme do Velkého Kavkazu. Cestou se zastavíme v Zugdidi a navštívíme
palác Dadiani – postavený v 17. století je nyní státním historicko-etnografickým muzeem. Návštěva dvoupatrové
rezidence královské rodiny Samegrelo je nejlepším způsobem, jak se vrátit v čase. Poté se vydáme do Svanetie – oblasti
nejvyšších hor a ledovců a nejzachovalejších starověkých tradic Gruzie. Večeře, nocleh – Mestia, Family Hotel.

DEN 4

11
ČERVENEC

sobota
Snídaně, z Mestie se vydáme na první trek (celkem 14 km, stoupání 500 m, klesání 320 m) do vesnice Mulakhi. Naše
trasa vede loukami a lesnatými oblastmi. Po několika hodinách se před našima očima rozprostře vesnice Mulakhi, kde
dodnes stojí staleté věže, jejichž historie je zahalena tajemstvím. Svanové si vybrali ideální místo pro vybudování
vesnice. Oběd individuálně – ve vesnici podávají nejvybranější svanetské pokrmy. Poté se vrátíme zpět do Mestie. 
Večeře, nocleh – Family Hotel.
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neděle
Snídaně, trasa začíná údolím řeky Mestiachala, prochází lesem a
dovede nás k úpatí ledovce Chalaadi (2 300 m, celkem 6 km,
stoupání a klesání 370 m). Podle fyzické zdatnosti skupiny je možné
pokračovat dál. Návrat do Mestie. Večeře, nocleh – Family Hotel.
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pondělí
Snídaně, odjezd do vesnice Becho a poté se projdeme směrem ke dvouvrcholovému ledovci Ushba. Naším cílem je
přiblížit se k hoře Ushba (4 700 m), která se hrdě tyčí nad Svanetií. Po překročení hlubokého lesa pokračujeme k
vodopádům. Krása vodopádů a dvouvrcholové hory Ushba (4700 m) ve vás vyvolá pocit, jako byste se stali postavou z
pohádky (celkem 10 km, stoupání a klesání 550 m). Během dne bude podán obědový balíček. Návrat pěšky do Becho a
odjezd do Mestie. Večeře, nocleh – Family Hotel.
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úterý
Snídaně, ráno vyjedeme terénními vozidly k horskému průsmyku Jvari. Začneme pěší túrou k nádherným horským
jezerům Koruldi, která se nacházejí na úpatí obrovské hory Ushba (4 700 m). Cestou si užijeme nádherné scenérie
okolních hor a zasněžených ledovců. Z vrcholu vidíme horu Tetnuldi (4 800 m), Laila (4008 m), Chatini (4 012 m), 

Banguriani (3 838 m) a mnoho dalších
masivů. Během dne bude podán obědový
balíček. Toto místo je skutečným rájem pro
fotografy a milovníky přírody (celkem 8 km,
stoupání a klesání 600 m). Pěší návrat k Jvari
a poté odjezd terénními vozidly do Mestie.
Večeře, nocleh – Family Hotel.



středa
Snídaně, dnes navštívíme vesnici Ušguli, tradiční svanská vesnice s obrannými věžemi, pod nimiž se krčí malé domky,
která je zapsána na seznamu světového dědictví UNESCO a nachází v nadmořské výšce 2 200 m, patří mezi nejvýše
položené vesnice v Evropě a dnes zde žije kolem sedmdesáti rodin, dokonce je tu zřízená malá škola, poblíž vesnic byly
zbudovány dva středověké hrady, právě odtud se vám naskytne výhled na nejvyšší horu Gruzie – Šchara (5 201 m),
později vystoupáme do průsmyku Gorvaši, dnešní túra bude jedna z nejnáročnějších (celkem 8,5 km, stoupání a klesání
710 m), ale zároveň nejúžasnějších, kterou během zájezdu podnikneme, z Ušguli půjdeme úzkou stezkou po hřebeni
Gorvaši, odtud je vidět Horní a Dolní Svanetie a také následující vrcholy Kavkazu: Ušba (4 700 m), Tetnuldi (4 800 m),
Šchara (5 201 m), Jangha (5 059 m). Během dne bude podán obědový balíček. Přejezd zpět do Mestie. Večeře, nocleh –
Family Hotel.
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čtvrtek
Snídaně, z Velkého Kavkazu odjedeme k subtropickému pobřeží s
palmami, citrusovými háji a čajovými plantážemi. Na oběd se
zastavíme v tradiční vesnici Sisatura, která se nachází v bujné oblasti
Samegrelo, kde můžeme prozkoumat zachované zvyky a místní
historii. Vesnice je uspořádána chronologicky a provede návštěvníky
vývojem megrelské architektury a venkovského života, představí různé
typy obydlí, užitkových staveb a posvátných prostor. Megrelský oběd
zahrnuje i ochutnávku místního vína, které se vyznačuje výraznými
regionálními chutěmi, místně pěstovanými surovinami a rodinnými
recepty předávanými z generace na generaci. Následuje přejezd do
Batumi. Podle časových možností volný program. Rozlučková večeře
v restauraci. Nocleh – Graphic Hotel.
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pátek
Snídaně, přesun na letiště, odlet zpátky do Prahy v 10:15 hod. s
přestupem v Istanbulu, přílet do Prahy v 14:25 hod.


